

市老干部大学学员 今年超过500人

□记者 宋馨 孙安平 郭谦

本报讯 “我现在学习的是电脑专业,不是常说‘活到老学到老’吗?我也不能落后啊!学习让我收获了知识、收获了友情、收获了健康、收获了快乐……”这是周口市老干部大学72岁的学员庞好贤的亲身感受。

3月15日,记者在市老干部大学大门口看到,老人们手拎书包,或一人或结伴,或骑车或步行,精神抖擞地从四面八方向学校赶来。市老干部大学相关负责人说:“学校聘请了周口市各高校知名教授和各专业领域内的专家老师给学员授课,有很多教授、专家自愿奉献余热。想来上学的老同志特别多,好多老学员不愿意毕业。有些学员已经学习了三四年,像张玲等一批学员已学习了9年,现在还在校坚持学习,这也让我们对办好老干部大学信心大增。”

据介绍,自2009年4月市老干部大学挂牌以来,在市委、市政府的关心支持下,在市委组织部的正确领导下,市老干部大学围绕中心、服务大局,坚持“增长知识、丰富生活、陶冶情操、促进健康、服务社会”的办学宗旨,开拓创新,工作顺利推进。近年来,市老干部大学教学班次和教学课程逐年增加,每期学员也在不断增多。目前,市老干部大学已由办学初期的3个专业、5个教学班,100多名学员发展壮大到今年的8个专业、22个教学班、500多名学员的规模。

征稿启事

《周口晚报·快乐老人》生活周刊版面及栏目设置如下:9版,《新闻资讯》介绍老人参与的各种有益社会生活资讯和国家政府发布的有关政策资讯、有关老人服务资讯、健康老人展示等;10版,《晚晴》是老人的创作园地,展示老人的诗、书、画、摄影才艺;11版,《养生苑》向老人介绍健康的养生知识,开设专栏有《养生菜单》《寻医问药》《健康知识》《长寿秘诀》《老龄产品》;12版,《养老休闲》开设栏目有《老年社区》《夕阳有约》《旅游天地》《养老动态》等。欢迎您向本报投稿。编辑部地址:周口大道周口报业大厦二楼 邮箱:zkwbkllr@163.com 电话:8599369

温情
瞬间



3月15日,几位老干部在市老干部活动中心象棋室对弈。市老干部活动中心为满足老干部的活动需求,开设有棋牌室、阅览室、乒乓球室等室内活动室,努力为我市老干部创造一个安全、优质的活动环境。

记者 宋馨 郭谦 摄

王羨荣:耄耋老人勤学不辍

□记者 郭谦 孙安平 通讯员 康新征

在周口市直有一位爱学习的老人,一生勤学好问,耄耋之年依然坚持学习,2017年11月被教育部授予“百姓学习之星”称号,这是目前周口7万多离退休老干部中唯一获此殊荣的老人。他叫王羨荣,是一位令人尊敬的学习型老人。

贫而辍学不坠志 自学走上文学路

王羨荣,1934年出生。他幼时家里很贫穷,1947年考上初中,因没钱交学费而辍学,后当店员3年。1951年2月参加工作,先后在周口地区供销社、商丘地区供销社、周口地区商业局和周口地区财贸干校工作。1986年,他任周口地区财贸干校办公室主任。1993年,他光荣加入中国共产党。

因文化水平低,王羨荣多年来恶补文化,近乎痴迷。1954年王羨荣在商丘地区供销社工作时经常写稿投稿。1955年8月,《人民日报》刊登了他的一篇题为《商丘地区各级供销社积极调运物质,帮助灾民生产自救》的新闻稿,至此,他走上了写作

之路。随后,他的新闻稿、小品文经常在《人民日报》《大公报》《河南日报》和河南人民广播电台等媒体刊播。由于爱钻研文史,1985年,他被有关部门聘为文史研究员,写新闻与杂文之余,又增加文史写作。他1994年退休后,依然保持学习、写作等习惯。

上老干部大学 集邮学戏玩电脑

痴迷学习是老人一生的嗜好,在王羨荣的影响下,全家人都爱读书看报关注国家大事。2009年,周口成立市老干部大学,75岁的他报名参加了电脑班,尽管前学后忘,但他不服老,用了一年终于学业有成。

王羨荣爱好广泛,是一位邮迷。1954年,他就开始集邮,1983年,“周口地区集邮协会”成立,他被选为常务理事,后来又当选为副会长,曾举办30多次集邮讲座,并携带集邮论文去郑州、洛阳、南阳和安徽等地参加交流,参加展览十余次,为周口市集邮事业甘洒汗水。

王羨荣还是位戏迷。上老干部大学后,他热情地为戏迷服务,联系演出点、安排比赛等等。2005年他被推

选为周口市直戏迷协会会长,2016年他被周口市文广新旅局授予“2016年度十佳文化志愿者”称号。

勤学一辈子 荣誉等身高

多年来,王羨荣在《人民日报》《河南日报》《大公报》等媒体发文900多篇、摄影图片150多幅,多次被评为模范通讯员。他2012年出版了介绍周口文化的《依然颍水旧波痕》一书,出版1000册免费赠送。

王羨荣还担任周口市直老干部摄影家协会副会长,周口市王姓历史文化研究会副会长兼秘书长等,曾被国家邮政局、中国商业经济学会、河南省邮政局等单位评为先进个人。2010年和2015年被市委老干部局评为离退休干部先进个人。

老骥伏枥展风采

周口市委老干部局
周口报业传媒集团 联办